w

O N w

10.

JBM

REF. 52815

M8 x 1.0 (x2)
O] — i L
M10x 1.25 (x2)
M8x1.0
M10x 1.25
M8x 1.0
OO N Sa—
M10x1.25
@2.5 x 120mmL
@ f > > 333 x140mmL
M3 x0.5 x 100mmL
@ > M4 x07 x 100mmL
M4 x 0.7 x180mmL (x2)

> M3 x 0.5 x180mmL

—— \.\4\.\_\@-\_—_

® @O

®
@

INSTRUCCIONES DE USO

Extraiga la parte rota del calentador.
Enrosque la guia de taladro (A) en la culata.

Opcidn 1: Broca de & 2.5mm / guia de taladro M8
Opcidn 2: Broca de & 3.3mm / guia de taladro M10

Inserte la broca (D) en un taladro y haga un agujero en la punta del calentador roto.
Retire la guia de taladro (A) y enrosque la guia de rosca (B) en la culata.

Opcidn 1: Macho de roscar M3 / guia de rosca M8
Opcidn 2: Macho de roscar M4 / guia de rosca M10

Inserte el macho de roscar (E) en un giramachos y haga una rosca en la punta del calentador roto.
Cuando esté hecha la rosca, retire la guia de rosca (B) y enrosque la guia de extraccion (C).

Introduzca la varilla roscada (F) en la guia de extraccion(C) y enrdsquela en la punta del calentador roto.
Enrosque la tuerca de extraccion (G) en la varilla roscada (F) hasta que la tuerca contacte con la guia de
extraccion (C).

Con una llave, gire la tuerca de extraccién hasta extraer la punta del calentador roto salga.
Desenrosque la guia de extraccion (C) y asegurese que no hay restos de virutas en el interior de la
culata.



